

Knihovnicko-informační zpravodaj U Nás

Vyšlo: 22. 9. 2016

Číslo: Ročník 26 (2016), Číslo 3

Sekce: Šumné knihovny

Název článku: Knihobudka v Náchodě

Autor: Blanka Nešetřilová

Zdroj: <http://www.svkhk.cz/Pro-knihovny/Zpravodaj-U-nas/Clanek.aspx?id=20160303>

## Knihobudka v Náchodě

### Blanka Nešetřilová

Ve čtvrtek 16. června 2016 byla otevřena náchodská knihobudka. Najdete ji v krytých prostorách nedaleko pokladny Jiráskova koupaliště. Jde o malou veřejnou knihovničku, z níž si může půjčit bezplatně knihy každý návštěvník tohoto zařízení.

Vznikla z klasického knižního regálu doplněného o stříšku. Její modrá barva i obrázky namalované dětmi jsou inspirovány létem a vodními hrátkami.

Výběr knížek je pestrý. Zájemci si mají možnost zcela volně půjčit knížku podle svého vkusu, momentální nálady. Zajímavé tituly čekají také na děti. Pokud kniha někoho zaujme a nestihne ji dočíst na koupališti, může si ji odnést, doma v klidu přečíst a pak vrátit buď zpět, nebo donést do knihovny.

Myšlenku přitáhnout veřejnost ke čtení přišly na slavnostní zahájení podpořit i místostarostka města Pavla Maršíková a ředitelka Sportovních zařízení města Náchoda Jaroslava Justová. Se zájmem zhlédly vystoupení „malých čtenářů“ z místních základních škol Komenského a na Plhově. Byl mezi nimi i Vilém Vokúrka, žák druhé třídy Základní školy Komenského v Náchodě, který byl nedávno v Praze pasován na rytíře Řádu krásného slova. Právě jemu připadla čest zahájit provoz slavnostním přestřížením pásky.

*Knihu si v letních měsících mohli půjčit nejen návštěvníci koupaliště v Náchodě, ale i v Kostelci nad Orlicí či v Dobrušce. Trend knihoven umístěných ve veřejném prostoru se tak naplno projevuje i v Královéhradeckém kraji. Kromě toho můžete najít knihovničky také v Trutnově, Sukoradech, Mostku, Novém Městě nad Metují; na vlakovém nádraží v Červeném Kostelci, Chlumci nad Cidlinou, Častolovicích...*

Kontakt na autorku: [nesetrilova@mknachod.cz](mailto:nesetrilova@mknachod.cz)

Web knihovny: <http://www.mknachod.cz/>